Социальная поддержка родителей

обучающихся в МБДОУ д/с «Сказка» х. Кривой Лиман
Правительством Российской Федерации предусмотрена компенсация родительской платы за детский сад.
Согласно ст. 65 п. 5,6,7 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"в  целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, родителям (законным представителям) выплачивается компенсация в размере, устанавливаемом нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, но не менее двадцати процентов среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории соответствующего субъекта Российской Федерации, на первого ребенка, не менее пятидесяти процентов размера такой платы на второго ребенка, не менее семидесяти процентов размера такой платы на третьего ребенка и последующих детей. Средний размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях устанавливается органами государственной власти субъекта Российской Федерации. Право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату за присмотр и уход за детьми в соответствующей образовательной организации. Порядок обращения за получением компенсации, указанной в части 5 настоящей статьи, и порядок ее выплаты устанавливаются органами государственной власти субъектов Российской Федерации. Финансовое обеспечение расходов, связанных с выплатой компенсации, указанной в части 5 настоящей статьи, является расходным обязательством субъектов Российской Федерации. 

Перечисление компенсации осуществляется на банковские реквизиты того родителя, на имя которого был заключен договор с дошкольным общеобразовательным учреждением в последующем после совершения оплаты месяце.

Документы для оформления компенсационной выплаты
 за содержание ребенка в детском саду:
- Письменное заявление одного из родителей или лица его заменяющего;

- Документ, подтверждающий личность (ксерокопия паспорта РФ при наличии оригинала);

- Свидетельство о рождении ребенка (в случае, если ребенок не один, нужна справка о составе семьи);

- Банковские реквизиты кредитного учреждения Российской Федерации, на которые будут осуществляться перечисление компенсационных выплат.

Весь пакет документов предоставляется директору МБДОУ д/с «Сказка» х. Кривой Лиман.
Порядок назначения и порядок выплаты компенсации.
Существует определенный порядок назначения и выплат компенсации за посещение ребенком детского сада. После подачи всех необходимых документов в дошкольное образовательное учреждение, осуществляется дальнейший порядок назначения компенсации:

Все копии предоставленных документов заверяются печатью МБДОУ согласно с оригиналами (оригиналы возвращаются заявителю);

Согласно поданным документам формируются списки заявителей и направляются в Отдел образования Мартыновского района.

    Ежеквартально в Отдел образования Мартыновского района подаются обновленные списки получателей компенсации за содержание ребенка в МБДОУ с указанием фактически осуществленной родительской платы.
